
Notulen Jaarvergadering Buurtvereniging Ons aller Belang 
Historische Tuin, 25-2-2025 aanvang  20.00.

Aanwezig 34 personen en 8 x bestuur. 
Ook Dieneke van de Bovenkamp,  gemeente Aalsmeer en Lydia Lucke van Absoluut Aalsmeer.
Iets later komen Jan Boomhouwer R.B.S en Arnoud Hendriks, MRS.
   
1 Opening. 
Na enig gesleep met stoelen en banken i.v.m, grote opkomst alsnog rond 20.10 Welkom allen.

2 Ingekomen stukken. Er zijn geen ingekomen stukken.

3 Notulen jaarvergadering  11-3-2024
Worden zonder opmerkingen goedgekeurd. Kunnen naar de gemeentelijke website. 
https://wijkoverlegaalsmeer.nl/uiterweg/

4 Verslag kascommissie.
Noor van de Meer  is op vakantie. Zou niet moeten kunnen, maar Jos Keijzers neemt soepel 
over en deelt mee dat de administratie geheel in orde is bevonden. 

5 Verkiezing kascommissie. 
Jos Keijzers is er volgden jaar weer bij. 
Jan  ten Hoeve  meld zich aan en wordt benoemd als kascommissielid voor de komende 2 jaar.

6 Van het  bestuur.  
Mieke, de penningmeester bedankt de kascommissie voor haar inzet. 
Het was financieel gezien een jaar waarin niet heel veel speciaals  gebeurde. Het totale tekort 
was €194. Dit is voornamelijk veroorzaakt door een tekort op het reisje. Ook zijn de kosten van 
een bankrekening met incassomogelijkheid hoog, € 229 per jaar.  De totale reserve bedraagt nu 
€8132.  Mieke sluit af met de melding dat dit haar laatste bijdrage is. Na 29 jaar saaie verslagen 
draagt zij het stokje over aan de nieuwe penningmeester. Zij dankt de vergadering voor het in 
haar gestelde vertrouwen.

Wim. De ledenadministratie.  Er is nog veel onduidelijk maar er is in ieder geval een nieuw lid 
bijgekomen Wim heeft goed en slecht nieuws. Het slechte is dat de ledenadministratie nog 
steeds niet op orde is. Het goede: zoals het er nu uitziet zullen door de inzet van onze nieuwe  
bestuursleden dit jaar forse schreden vooruit worden gezet en komt het helemaal goed.

Internet. Glasvezel kan nog wel 5 tot 7 jaar op zich laten wachten. De inzet van de groep 
ondernemers en bewoners rond Erik Verbeek, ondersteund door een door de gemeente betaalde 
partij, heeft niet tot het vooraf gehoopte resultaat geleid. Internet via een straalverbinding met 
de watertoren. Dat bleek toch te duur. 
De beste oplossing is nu via Odido. Werkt op het mobiele 5G netwerk. Het werkt over het 
algemeen goed, maar op sommige plekken is de dekking niet voldoende.
Starlink kan ook, maar dat moet je wel willen gezien de huidige status van ene meneer Musk. 
KPN via de telefoonkabel en Caiway kabel doen het ook nog.



Erik. Over het opknappen van de weg bij de IJzerenbrug over ca400 meter. Half mei is gestart 
met uitgraven, daarna is er weer aangevuld met glasschuim om gewicht te besparen en 
daaroverheen is een harde laag en asfalt aangebracht. Dat is allemaal prima verlopen, wel met 
een kleine uitloop. De overlast is alles meegevallen. Ziet er nu allemaal echt netjes uit. Er was 
in aanloop veel gedoe  rondom mogelijk lange (nachtelijke) afsluitingen. Onnodige paniek om 
niets.  Later zijn op andere stukken ook nog herstelwerkzaamheden uitgevoerd, maar er als je 
goed kijkt zijn er nog voldoende gaten te vullen . Dat aanvullende herstel bleek  was op 
initiatief van de Meerlanden en daar was de Gemeente ook niet over geïnformeerd.
Vraag uit zaal. Is er inmiddels door de gemeente e.e.a. geëvalueerd over verloop van dit deel 
van de grote renovatie?  Bij ons niets over bekend.

Cees licht het een en ander toe over de onze status. Wij zijn geen wijkraad. Formeel ziet de  
gemeente ons als een wijkoverleg. Dat heeft geen juridische status en vervolgt met  het 
voorstellen van Dieneke van de Bovenkamp.
Zij is de nieuwe coördinator van de gemeente voor het buurtwerk en de participatie.
Zij werkt er nog niet zo lang en is vooral faciliterend bezig. Veel wijkoverleggen zien zichzelf 
als wijkraad, maar dat is formeel gezien niet juist. Als wij informatie willen over een bepaald 
onderwerp dan kan Dieneke ons in contact brengen met de juiste ambtenaar. Er zijn nog 5 
wijkoverleggen. Dorp en Stommeer zijn gestopt. De contacten met de gemeente leiden niet 
altijd tot goede resultaten. Het hangt van de bereidheid van de zittende bestuurders en 
ambtenaren af of er resultaten worden bereikt. 
Er zijn 2 of 3 keer per jaar gezamenlijke wijkoverleggen. Gaan wij steeds met 2 mensen naar 
toe. Cees was bij de voorlaatste 2 voorzitter. 
Hier komen ook zaken ter tafel die wijkoverleg overstijgen. Bij voorbeeld de omgevingsvisie. 
De belangen per wijk kunnen dan botsen.
Beter is dan om via https://participatie.aalsmeer.nl/nl te vertellen wat u ervan vindt
Ook het verkeerscirculatieplan is daar een voorbeeld van. Wij hebben daar iets over ingediend, 
maar enigszins vrijblijvend. De visie daarop is sterk afhankelijk van persoonlijke belangen.  
Voor de een 30 km al te hard en voor de ander is 50 te langzaam.
Alle plannen liggen overigens ter inzage op het gemeentehuis. Ook zijn daar folders over 
diverse zaken zoals woningisolatie. De gemeente heeft subsidiepotten ter beschikking, maar er 
is weinig vraag van de kant van de bewoners. Doe daar wat aan. 
Er is geld en dat mag worden uitgegeven. Folders liggen op de bar.

Jelle vertelt over het reisje. Hoe leuk het is. Hoe educatief, en hoe fijn de sociale interactie met 
mensen buiten je eigen bubbel kan uitpakken.
Daarnaast iets over de pinkster-luilak-opzomeractie waarvan de bedoeling is dat iedere buurter 
iets opknapt aan zijn directe woonomgeving en hoe bedroevend weinig daar dan van terecht 
komt.  Maar ze komen wel allemaal koffie zuipen en taart eten op het speelpleintje.  
Aansluitend, na wat gezeur over het gedrag van automobilisten op de buurt, deelt hij mede te 
gaan verhuizen naar Uithoorn.

7 Bestuurswisseling.  
Mieke en Jelle treden af en verlaten toevallig ook allebei de Buurt. Mieke is al weg naar het 
Praamplein. Jelle gaat naar Uithoorn. Cees bedankt voor Mieke voor 29 jaar 
penningmeesterschap. Mieke organiseerde ook samen met Klaas de klaverjasavonden in het 
parochiehuis. Dat is gestopt door corona en daarna niet meer opgestart. Mieke was een echte 
geboren en getogen Buurter en daar is nu nog maar een van in het bestuur, te weten Erik.

https://participatie.aalsmeer.nl/nl


Ook Jelle wordt bedankt. Hij zit sinds 2004 in het bestuur na een aantal jaren corsobouw.
Hij is met name aan deze activiteiten gaan deelnemen om meer mensen uit zijn omgeving te 
leren kennen en dat is gelukt Hij woont er al 50 jaar, maar is geen buurter en is daar trots op. Er 
wordt nog even gezeurd over zijn taal/typefouten in de notulen, maar verder werd zijn 
aanwezigheid en inbreng wel gewaardeerd.
Mieke en Jelle krijgen 2 cadeaus Zij zijn de eerste erebuurters. Heel eervol.
Een compleet nieuwe categorie buurter. Kunnen vanaf nu jaarlijks worden geridderd. 
Ook krijgen zij en plaquette met de gravure van de Aardbeienbrug en een dankwoord.

Het bestuur wil  Babette Labordus en Ineke Loogman voorstellen als kandidaten.
Zij hebben bedacht dat zij elkaar gaan introduceren. Het is beter om door een ander beoordeeld 
te worden. Ineke trapt af en prijst Babette terecht de hemel in. 
Zij woont sinds 2021 op no 184 en is de buurvrouw van Ineke. Zij heeft een ruime werkervaring
en is mogelijk op de hoogte van wat notariële wetenswaardigheden . Kennis die het haar 
functioneren als bestuurder kunnen dienen. Tevens is zij zeer goedgehumeurd en goedlachs.
Na deze introductie  zal het voor Babette een hele kluif worden om hier nog overheen te gaan, 
maar zij gaat het proberen.
Ineke blijkt Babettes buurvrouw te zijn. Een onverwachte ontwikkeling, Wel een mooi gegeven.
Zij is woont sinds 2008 op no 180. (waar is trouwens no 182?).
Ineke is een organisator in hart en nieren. Zij heeft naast een groot sociaal hart ook een enorm 
netwerk. Ineke heeft veel bestuurlijk ervaring en hecht sterk aan het contact met haar buren. 
Het behoeft geen betoog dat Babette en Ineke zonder enig gemor worden benoemd als 
bestuurders van onze vereniging.

8 Buurtreis en BBQ. Jelle vertelt kort over de reisplannen. Het wordt 23 mei.
Wandeling in de duinen met uitleg over water maken.  Aansluitend Broekerveiling met 
rondvaart en rondleiding. Uiteraard alles met tussendoor koffie, taart en lunch.
Kost €79 p.p. Er moeten minimaal 35 aanmeldingen zijn en er moet bij aanmelding
€40 aanbetaald worden. 
Dit jaar geen diner. Wij gaan terug naar Aalsmeer en daar gaat het echt los. 

Ineke vertelt over de plannen. Zij is (nog?) niet van de busreizen en vindt dat er ook iets anders 
moet gebeuren. Wij gaan een barbecue organiseren om mensen samen te brengen. Voor jong en 
oud, rijk en arm, Wij hebben een prachtige locatie gevonden die wij op dit moment nog niet 
willen noemen. Wij gaan eerst een vergunning aanvragen en U wordt later geïnformeerd per 
mail, Wel voor nu het verzoek om als u toevallig weet dat uw buren geen lid zijn, deze aan te 
geven.

Pauze.

9 MRS en  RBV,  
Namens de MRS verteld Arnoud Hendriks een en ander en aansluitend Jan Boomhouwer 
namens de RBV. Deze bijdrage zijn niet genotuleerd. Voor inhoudelijke en actuele informatie 
verwijzen wij naar de websites van  MRS en RBV.
https://maatschappelijkeraadschiphol.nl/
https://www.beschermingtegenvliegtuighinder.nl/

Cees stelt voor om een donatie van € 500  te doen aan RBV. Dit voorstel wordt zonder 

https://www.beschermingtegenvliegtuighinder.nl/
https://maatschappelijkeraadschiphol.nl/


tegenstemmen aangenomen. Klusje voor de nieuwe penningmeester.

10 Rondvraag en w.v.t.t.k. 
De rondvraag wordt afgeblazen.  Doe het maar in de ideeënbus.

11 Sluiting. 
Dank voor uw aandacht. Wij gaan nu film kijken.

Dick van der Zwaard, zelf oud-Buurter, neemt ons mee in de door hem zelf in 2014 gemaakte 
30 minuten durende film Uiterweg van 1 tot 2. Met de camera op het dashboard rijden we van 
het begin tot het eind en weer terug, waarbij de filmbeelden worden afgewisseld met 
verrassende nostalgische foto's. Dick wordt deze avond vergezeld door Dirk Jongkind, beiden 
namens "Oud Aalsmeer in Beeld" (een werkgroep van "Stichting Historisch Aalsmeer").

Een hele leuke en informatieve film met voor velen veel punten van herkenning. Wel lijkt het  
alsof de huizen gemiddeld wat groter zijn geworden.

En dat was het dan.

  


